

**JELENTÉS**

**az Európai Tengerbiztonsági Ügynökség 2009-es pénzügyi évre vonatkozó éves beszámolójáról, az  
Ügynökség válaszaival együtt**

(2010/C 338/10)

**TARTALOM**

|                                                          | <i>Bekezdés</i> | <i>Oldal</i> |
|----------------------------------------------------------|-----------------|--------------|
| BEVEZETÉS .....                                          | 1-2.            | 53           |
| MEGBÍZHATÓSÁGI NYILATKOZAT .....                         | 3-12.           | 53           |
| MEGJEGYZÉSEK A KÖLTSÉGVETÉSI ÉS PÉNZGAZDÁLKODÁSRÓL ..... | 13-14.          | 54           |
| EGYÉB SZEMPONTOK .....                                   | 15-16.          | 54           |
| Táblázat .....                                           |                 | 55           |
| <b>Az Ügynökség válaszai .....</b>                       |                 | <b>57</b>    |

**BEVEZETÉS**

1. A lisszaboni székhelyű Európai Tengerbiztonsági Ügynökséget (a továbbiakban: Ügynökség) az Európai Parlament és a Tanács 2002. június 27-i 1406/2002/EK rendelete <sup>(1)</sup> alapján hozták létre. Az Ügynökség feladata, hogy magas szinten biztosítsa a tengeri közlekedés biztonságát, illetve a hajók okozta szennyezés megelőzését, technikai támogatást adjon a Bizottságnak és a tagállamoknak, valamint hogy ellenőrizze az uniós szabályozás érvényesülését, és felmérje annak hatékonyságát <sup>(2)</sup>.

2. Az Ügynökség 2009-es költségvetése 53,3 millió EUR-t tett ki, szemben az előző évi 50,2 millió EUR-val. Az Ügynökség az év végén 212 alkalmazottat foglalkoztatott, míg az előző évben az alkalmazottak száma 211 volt.

**MEGBÍZHATÓSÁGI NYILATKOZAT**

3. Az Európai Unió működéséről szóló szerződés 287. cikke (1) bekezdésének második albekezdése alapján a Számvevőszék ellenőrizte egyrészt az Ügynökség éves beszámolóját <sup>(3)</sup>, amely a 2009. december 31-én véget ért pénzügyi évre vonatkozó pénzügyi kimutatásokból <sup>(4)</sup> és a költségvetés végrehajtásáról szóló jelentésekből <sup>(5)</sup> áll, másrészt azt, hogy a beszámoló alapjául szolgáló tranzakciók jogszerűek és szabályszerűek voltak-e.

4. Ennek a megbízhatósági nyilatkozatnak az 1605/2002/EK, Euratom tanácsi rendelet 185. cikkének (2) bekezdése értelmében <sup>(6)</sup> az Európai Parlament és a Tanács a címzettje.

**Az igazgató felelőssége**

5. Az igazgató, mint engedélyezésre jogosult tisztviselő, az Ügynökség pénzügyi szabályzatával összhangban a saját felelősségére és a jóváhagyott előirányzatok összeghatárain belül végrehajtja a költségvetés bevételeit és kiadásait <sup>(7)</sup>. Az

<sup>(1)</sup> HL L 208., 2002.8.5., 1. o.

<sup>(2)</sup> Az Ügynökség hatáskörét és tevékenységeit a táblázat foglalja össze. Ezeket tájékoztatás céljából mutatjuk be.

<sup>(3)</sup> A beszámoló kiegészül az év során folytatott költségvetési és pengzgdzalkodásról szóló jelentéssel, amely bemutatja többek között az előirányzatok teljesítésének alakulását, és összefoglalót ad a különböző költségvetési tételek közötti előirányzat-átcsoportosításokról.

<sup>(4)</sup> A pénzügyi kimutatások a következőkből állnak: a mérleg, az eredménykimutatás, a cash flow-kimutatás, a tőkeváltozásokat feltüntető kimutatás, valamint a pénzügyi kimutatások melléklete; ez utóbbi a számviteli politika meghatározó alapelveinek bemutatását és egyéb magyarázatokat tartalmaz.

<sup>(5)</sup> A költségvetés végrehajtásáról szóló jelentések a költségvetési eredménykimutatást és annak mellékletét tartalmazzák.

<sup>(6)</sup> HL L 248., 2002.9.16., 1. o.

<sup>(7)</sup> A 2002. november 19-i 2343/2002/EK, Euratom bizottsági rendelet 33. cikke (HL L 357., 2002.12.31., 72. o.).

igazgató feladata <sup>(8)</sup> a szervezeti struktúra felállítása és az, hogy kialakítsa az akár csalásból, akár tévedésből eredő lényegi hibáktól mentes végleges beszámoló elkészítésére vonatkozó belső irányítási és kontrollrendszereket, illetve eljárásokat <sup>(9)</sup>, valamint, hogy biztosítsa a beszámoló alapjául szolgáló tranzakciók jogszerűségét és szabályszerűségét.

**A Számvevőszék felelőssége**

6. A Számvevőszék feladata, hogy ellenőrzései alapján megbízhatósági nyilatkozatot készítsen az Ügynökség éves beszámolójának megbízhatóságára, valamint az annak alapjául szolgáló tranzakciók jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan.

7. A Számvevőszék az IFAC és az ISSAI <sup>(10)</sup> nemzetközi ellenőrzési standardjaival és etikai kódexével összhangban végezte ellenőrzését. Ezek a standardok megkövetelik, hogy a Számvevőszék megfeleljen bizonyos etikai követelményeknek, és az ellenőrzést úgy tervezze meg és végezze el, hogy kellő bizonyosságot nyerhessen arra nézve, hogy a beszámoló mentes a lényegi hibáktól, valamint, hogy az alapjául szolgáló tranzakciók jogszerűek és szabályszerűek.

8. A számvevőszéki ellenőrzés magában foglalja olyan eljárások elvégzését, amelyek révén ellenőrzési bizonyíték nyerhető a beszámolóban szereplő összegekről és információkról, valamint a beszámoló alapjául szolgáló tranzakciók jogszerűségéről és szabályszerűségéről. A számvevőszéki ellenőrök megítélésén múlik, hogy milyen eljárásokat alkalmaznak, például azon kockázat értékelésére, hogy vannak-e – akár csalás, akár tévedés okozta – lényegi hibák, illetve jogszerűtlen és szabályszerűtlen tranzakciók a beszámolóban. A kockázat ilyen felmérésekor a körülményeknek megfelelő ellenőrzési eljárások megtervezése érdekében figyelembe vesszük a szervezetnek a beszámoló elkészítése és bemutatása szempontjából releváns belsőkontroll-rendszerét. A számvevőszéki ellenőrzés felméri továbbá, hogy az alkalmazott számviteli politikák megfelelőek-e, illetve a vezetési által készített számviteli becslések ésszerűek-e, valamint kiterjed a beszámoló általános bemutatásának értékelésére is.

9. A Számvevőszék meggyőződése, hogy a rendelkezésére álló ellenőrzési bizonyítékok elégséges és megfelelő alapot nyújtanak az alább kifejtett véleményekhez.

<sup>(8)</sup> A 2343/2002/EK, Euratom rendelet 38. cikke.

<sup>(9)</sup> A beszámolókat bemutatóra vonatkozó, illetve az Ügynökségek által alkalmazandó számviteli szabályokat a legutóbb a 2008. július 9-i 652/2008/EK, Euratom rendelettel (HL L 181., 2008.7.10., 23. o.) módosított 2343/2002/EK, Euratom rendelet VII. címének 1. fejezete tartalmazza. Ezeket a szabályokat beépítették az Ügynökség pénzügyi szabályzatába.

<sup>(10)</sup> Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége (IFAC) és a legfőbb ellenőrzési intézmények nemzetközi standardjai (ISSAI).

**Vélemény a beszámoló megbízhatóságáról**

10. A Számvevőszék véleménye szerint az Ügynökség éves beszámolója <sup>(11)</sup> minden lényegi szempontból híven és az Ügynökség pénzügyi szabályzatának előírásaival összhangban tükrözi a 2009. december 31-i pénzügyi helyzetet, illetve az akkor véget ért évben lezajlott gazdasági események eredményét.

**Vélemény a beszámoló alapjául szolgáló tranzakciók jogszerűségéről és szabályszerűségéről**

11. A Számvevőszék véleménye szerint az Ügynökség 2009. december 31-én véget ért pénzügyi évre vonatkozó éves beszámolóját megalapozó tranzakciók minden lényeges szempontból jogszerűek és szabályszerűek.

12. Az alábbi megjegyzések nem kérdőjelezik meg a Számvevőszék véleményeinek érvényét.

**MEGJEGYZÉSEK A KÖLTSÉGVETÉSI ÉS PÉNZGAZDÁLKODÁSRÓL**

13. Akárcsak 2008-ban <sup>(12)</sup>, a költségvetés összeállításakor alkalmazott eljárások ismét nem voltak elég szigorúak, ami jelentős számú költségvetési átcsoportosítást eredményezett <sup>(13)</sup>. Egy célhoz kötött bevételekből finanszírozott program <sup>(14)</sup> költségeinek fedezésére 260 000 EUR európai bizottsági támogatást csoportosítottak át. Ezzel nőtt a 2010-re átvitt előirányzatok összege, illetve csökkent a Bizottságnak visszatérítendő összeg.

Ezt a jelentést Igors LUDBORŽS számvevőszéki tag elnöketével a IV. kamara a 2010. szeptember 14-i és 16-i ülésén, Luxembourgban fogadta el.

a Számvevőszék nevében

Vitor Manuel da SILVA CALDEIRA

elnök

A szennyezéscsökkentő intézkedések <sup>(15)</sup>, illetve az új LRIT <sup>(16)</sup> -tevékenység megtervezésének és figyelemmel kísérésének hiányosságai 6,6 millió EUR összegű kifizetési előirányzat törléséhez járultak hozzá.

14. Egy projekt esetében a költségvetési kötelezettségvállalás (498 780 EUR) a 2009-es előirányzatok terhére történt, míg a jogi kötelezettséget 2010-ben vállalták. Ez a helyzet nem egyeztethető össze az évenkéntiségek elvével.

**EGYÉB SZEMPONTOK**

15. Az év során elindított pályázati eljárások <sup>(17)</sup> több mint 75 %-a tárgyalásos eljárás volt, elsősorban a költségvetési rendelet végrehajtási szabályai 126. és 127. cikkében meghatározott kivételek alapján. Az ilyen eljárásokat az Ügynökség pénzügyi szabályzatának 30. cikke alapján be kell jelenteni a költségvetési hatóságnak.

16. A munkaerő-felvételi eljárások ellenőrzése hiányosságokat tárt fel: nem tartották tiszteletben az írásbeli vizsgák anonimitását, az előre meghatározott kritériumoknak meg nem felelő jelöltek is behívtak felvételi beszélgetésre, és a jelöltek körének szűkítéséhez nem alkalmazták egységesen a kiválasztási kritériumokat. Ez a gyakorlat veszélyezteti a munkaerő-felvételi eljárások átláthatóságát.

<sup>(11)</sup> A végleges éves beszámolót 2010. június 13-án állították össze, majd az a Számvevőszékhez 2010. június 25-én érkezett be. A végleges éves beszámolót, miután konszolidálták a Bizottsággal, a következő év november 15-ig teszik közzé az *Európai Unió Hivatalos Lapjában*. A beszámoló megtalálható a következő honlapokon: <http://eca.europa.eu> vagy [www.emsa.europa.eu](http://www.emsa.europa.eu).

<sup>(12)</sup> A 2008-as éves jelentés 13. bekezdése (HL C 304., 2009.12.15., 5. o.).

<sup>(13)</sup> 2009-ben 49 előirányzat-átcsoportosításra került sor.

<sup>(14)</sup> A három tagállam és négy harmadik ország által társfinanszírozott Equasis projekt.

<sup>(15)</sup> A Clean SeaNet kifizetési előirányzatait 1,3 millió EUR-val csökkentették.

<sup>(16)</sup> Az Európai nagy hatósugarú azonosítási és nyomonkövetési adatközpont (Long Range Identification and Tracking Data Centre, LRIT) kifizetési előirányzatait 1,3 millió EUR-val csökkentették.

<sup>(17)</sup> 2009-ben 53 pályázati eljárást indítottak. Ezekből 40 volt tárgyalásos eljárás, s ez utóbbiak közül 22 a kivételek alapján indult.

## Táblázat

## Európai Tengerbiztonsági Ügynökség (Lisszabon)

|                                                                                                                                                                                                                                                                             |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| A Szerződésből eredő uniós hatáskör                                                                                                                                                                                                                                         | Az Ügynökség hatásköre, ahogy azt a 1644/2003/EK rendelettel és a 724/2004/EK rendelettel módosított 1406/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet meghatározza                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              | Irányítás                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | Az Ügynökség rendelkezésére bocsátott erőforrások 2009-ben<br>(Zárójelben a 2008-as adatok szerepelnek)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | Termékek és szolgáltatások 2009-ben                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
| <p><b>Közös közlekedéspolitikai</b></p> <p>„Az Európai Parlament és a Tanács rendes jogalkotási eljárás keretében megfelelő rendelkezéseket állapíthat meg a tengeri és légi közlekedésre vonatkozóan”.</p> <p>(Az Európai Unió működéséről szóló szerződés 100. cikke)</p> | <p><b>Célkitűzések</b></p> <p>— Biztosítsa a tengeri biztonságnak, illetve a hajók által okozott szennyezés megelőzésének magas, egységes és hatékony szintjét.</p> <p>— Lássa el technikai és tudományos támogatással a tagállamokat és a Bizottságot.</p> <p>— Kövesse nyomon a vonatkozó uniós jogszabályok végrehajtását, és értékelje a már hatályos intézkedések hatékonyságát.</p> <p>— Vezessen be operatív eszközöket az európai vizek szennyezésének visszaszorítására.</p> | <p><b>Feladatok</b></p> <p>Az Ügynökség széles körű tevékenységet folytat a tengeri biztonságnak, illetve a hajók által okozott szennyezés megelőzésének és a szennyeződések elhárításának terén.</p> <p>Az Ügynökség először is azt kapta feladatául, hogy <b>segítse a Bizottságot</b> a többek közt az alábbiakra vonatkozó <b>uniós jogszabályok végrehajtásának nyomon követésében</b>: hajóosztályozó társaságok, a kikötő szerint illetékes tagállam által végzett ellenőrzés, a hajókon keletkező hulladék átvétele az uniós kikötőkben, a tengerészeti berendezések hitelesítése, a hajók biztonsága, a tengerészek képzése uniós és unión kívüli országokban, valamint a hajóforgalom megfigyelése.</p> <p>Másodszor: az Ügynökség <b>uniós szintű tengeri információs rendszereket</b> fejleszt és üzemeltet. Példák erre: a hajók és szállítmányok hatékony nyomon követését biztosító SafeSeaNet hajóforgalom-kezelési rendszer; az uniós lobogó alatt futó hajókat világszerte azonosító és nyomon követő EU LRIT-adatközpont; illetve a kikötő szerinti illetékes uniós állam hatósága által végzett ellenőrzés megvalósításához szükséges információs rendszer, a THETIS.</p> <p>Ezzel párhuzamosan létrehozták a <b>tengeri szennyezési készségi, észlelő és reagáló rendszert</b>, amely többek között készenlétben álló olajszenyezés-eltávolító hajók európai hálózatából és műholdképek alapján működő olajfolt-érzékelő rendszerből (CleanSeaNet) áll; mindkét rendszer célja, az, hogy megvédje az uniós partokat és vizeket a hajók által okozott szennyezéstől.</p> | <p><b>1. Igazgatási tanács</b></p> <p><i>Összetétel</i></p> <p>A tagállamok egy-egy képviselője, a Bizottság négy képviselője és az érintett ágazatok négy, szavazati joggal nem rendelkező képviselője.</p> <p><i>Feladatok</i></p> <p>— Elfogadni a személyzeti politika többéves tervét, az éves költségvetést, a munkaprogramot, az éves jelentést, valamint részletes tervet az Ügynökség tevékenységeiről a szennyezési készség és reagálás terén.</p> <p>— Felügyelni a vezérigazgató munkáját.</p> <p><b>2. Vezérigazgató</b></p> <p>A vezérigazgatót az Igazgatási tanács nevezi ki. A Bizottság egy vagy több jelöltre tehet javaslatot.</p> <p><b>3. Külső ellenőrzés</b></p> <p>Európai Számvevőszék.</p> | <p><b>Költségvetés</b></p> <p>48,3 millió EUR kötelezettségvállalási előirányzat<br/>(50,2 millió EUR kötelezettségvállalási előirányzat)</p> <p>53,3 millió EUR kifizetési előirányzat<br/>(50,2 millió EUR kifizetési előirányzat)</p> <p><b>Létszám 2009. december 31-én</b></p> <p>Állandó és ideiglenes alkalmazottak:</p> <p>192 (181)</p> <p>Szerződéses alkalmazottak:</p> <p>27 (27)</p> <p>Kirendelt tagállami szakértők:</p> <p>15 (15)</p> | <p>— 37 szakmai műhely és egyéb esemény (kb. 900 résztvevő a műhelyeken)</p> <p>— 34 különböző képzés (köztük a PSC-tisztviselők – a kikötő szerint illetékes államok ellenőrzési tisztviselői – számára szervezett 4 képzés), ezek eredményeképp 486 nemzeti szakértő részesült képzésben (köztük 230 PSC-tisztviselő)</p> <p>— 113 ellenőrzés és helyszíni vizsgálat</p> <p>— A teljes SafeSeaNet rendszer üzembe helyezése</p> <p>— 2 275 műholdfelvétel megrendelése és 2 113 elemzése a CleanSeaNet rendszerben</p> <p>— Működésbe lépett az EU LRIT-adatközpont</p> <p>— 13 szerződés szennyezésmentesítő hajókra (szerződés 2 új hajóra 2009-ben)</p> <p>— 47 rutinyakorlat és 12 szimulációs gyakorlat a szennyezésmentesítő hajókkal</p> <p>— az EMSA tengeri kisegítő szolgálatok hetente 168 órában működnek</p> |

|                                     |                                                                                                                                                                        |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |                                                                                                           |                                                                                                         |                                     |
|-------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------|
| A Szerződésből eredő uniós hatáskör | Az Ügynökség hatásköre, ahogy azt az 1644/2003/EK rendelettel és a 724/2004/EK rendelettel módosított 1406/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet meghatározza |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | Irányítás                                                                                                 | Az Ügynökség rendelkezésére bocsátott erőforrások 2009-ben<br>(Zárójelben a 2008-as adatok szerepelnek) | Termékek és szolgáltatások 2009-ben |
|                                     |                                                                                                                                                                        | Végül: az Ügynökség <b>technikai és tudományos tanáccsal</b> látja el a Bizottságot a tengeri közlekedés biztonsága, illetve a hajók okozta szennyezés megelőzése terén, valamint tanácsokat ad az érvényben lévő intézkedések eredményességének folyamatos értékeléséhez, az új jogszabályok kidolgozásához és aktualizálásához. Ezenkívül támogatást nyújt a tagállamoknak, és megkönnyíti együttműködésüket, illetve terjeszti a legjobban bevált módszereket. A tagállami szakértők beható képzési programban vehetnek részt. Ugyanakkor segítséget nyújt az új és a csatlakozni készülő tagállamoknak az uniós jogszabályok átültetéséhez és végrehajtásához. | <b>4. A zárszámadás elfogadásaért felelős hatóság</b><br><br>A Tanács javaslata alapján eljáró Parlament. |                                                                                                         |                                     |

Forrás: az Ügynökségtől származó adatok.

## AZ ÜGYNÖKSÉG VÁLASZAI

13. Az Ügynökség továbbra is igyekszik javítani a tervezést és a monitorozás, valamint következképpen csökkenteni a költségvetési átcsoportosítások számát. A rendkívüli helyzettel szembesülni kényszerülő Ügynökségnek az Equasis számára költségvetési hozzájárulásán kívül előirányzatokat kellett elérhetővé tennie átcsoportosítások útján. Ezek a források – amint azt az Equasis felügyelőbizottsága megerősítette – a projekt véget értével gazdaságilag az EMSA-nál maradnak, vagy azokat egy másik kezelési egységhez utalják, és az EMSA tengerbiztonsági feladataira fordítják.

Az IMO úgy döntött, hogy az LRIT kezdetét 2009. január 1. helyett július 1-jére teszik át. Mivel a vonatkozó zászlónyilvántartások mérete nem volt ismert, valamint a hajók bevezetése a vártnál lassabb ütemben zajlott, a költségvetésben szereplő előirányzatokat nem lehetett felhasználni, mivel a finanszírozandó hajók száma a vártnál alacsonyabb volt.

14. Annak ellenére, hogy a szerződést már 2009 végén elküldték az alvállalkozónak aláírásra, a végleges aláírások csak 2010 elején érkeztek meg. Az Ügynökség megtette a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy például az alvállalkozóknak a szerződés aláírásával kapcsolatban világos útmutatások adásával a jövőben elkerülje az ilyen kivételes helyzeteket.

15. Az Ügynökség már megtette a szükséges lépéseket, így a költségvetési hatóságnak szóló jelentés most már összhangban van a költségvetési rendelet rendelkezéseivel.

16. Az Ügynökség megtette a szükséges lépéseket: A felvételi eljárásokat aktualizálták egy még átláthatóbb és megkülönböztetésmentes felvételi eljárás biztosítása érdekében.